阿波罗**网**: 新闻/评论/生活/娱乐 家在海外 放眼世界 魂系中华 阿波罗网>><u>新闻</u> > <u>中国经济</u> >

## 北京承诺买美大豆1200万吨 仅完成33.2万吨(图)

【阿波罗新闻网 2025-11-18 讯】



2025年10月4日,密西西比州塔拉哈奇郡(Tallahatchie County),一辆联合收割机正收割大豆。(Samira Bouaou/英文大纪元) 美国农业部上周公布的数据显示,自美中首脑峰会以来,中方仅购买了两笔美国大豆,总计33.2万吨。

这是美国政府重新开放后,农业部发布的最新报告。数据显示,大豆采购量距离中方在峰会上承诺的年底之前进口1200万吨美国大豆的目标相差甚远。

福布斯报导说,美国农业合作社银行(CoBank)负责谷物和油籽的首席经济学家坦纳·埃姆克(Tanner Ehmke)表示,市场对农业部的大豆贸易数据感到震惊,因为中方采购量距离之前宣布的目标差得很远。

农业部长布鲁克·罗林斯(Brooke Rollins)周一(11月17日)接受福克斯商业台采访时说,总统把所有美国农民,包括大豆农民的利益放在政策首位,她相信最终会达成1200万吨的中方大豆采购量。

财政部长贝森特周日(16日)接受福克斯新闻采访时说,相信在川习会后,中方将履行他们的协议。

贝森特同时警告,如果北京方面反悔,美国有"许多手段"可以报复。

贝森特提到,中方原本为报复川普加征关税而停止购买美国大豆,"让我们伟大的大豆农民成为谈判筹码,但我们相信这个问题已经获得解决"。

根据川习达成的协议,美国将降低对中国产品的关税,中方则承诺年底前采购至少1200万吨美国大豆,明年再采购2500万吨。 北京尚未确认任何详细的大豆采购协议,但称双方已就扩大农产品贸易达成"共识"。 川普总统上周表示,他的团队刚与中方官员进行了会谈,中方向白宫保证将购买更多大豆,但他没有透露具体数量。

总统告诉随行记者:"他们正在进行大豆采购,而且采购量将非常大。"

峰会后,中方对美国大豆的关税下调了10个百分点,但仍维持在24%左右的高位。

大豆价继续下跌美国农民希望获得支持

上周五(14日),美国大豆价格大幅下跌23美分,至每蒲式耳11.24美元。

埃姆克担忧,目前大豆价格高于协议达成前的每蒲式耳10.60美元,并认为除非出现大量新的采购,否则价格可能继续下跌。

在贸易协议达成之前,川普曾承诺向农民提供援助计划,帮助他们渡过与中国的贸易战难关。该计划在政府停摆期间被搁置,现在尚不清楚本届政府是否会像第一任期那样向农民提供援助。

美国农民此前也经历过类似的情况,那是在川普发起的第一次中美贸易战之后。2020年,中国与美国签署的贸易协议承诺大量购买美国农产品。但COVID疫情在该协议生效之际扰乱了两国之间的贸易。2022年,美国对华农产品出口创下历史新高,但随后有所下降。

2025年,大豆价格一直略高于一年前的水平。因为今年的大豆产量略有下降,虽然国内需求依然强劲,但生物柴油产量也持续增长。

农民们面临化肥、种子、设备和劳动力成本飙升的压力。肯塔基州农民、美国大豆协会主席卡莱布·拉格兰(Caleb Ragland)表示,他担心如果没有中国的大量采购或政府援助,今年可能有成千上万的农民破产。

拉格兰表示,他仍然乐观认为中方会履行采购承诺,但鉴于目前已公布的销售数量如此之少,很难对此抱有十足的信心。

"我们不想假定他们会不采购。"他说,"当我们真正交付大豆,拿到货款,交易完成的那天,那将会是美好的一天。"

拉格兰德表示,他接触过的所有供应商都告诉他,他们明年将提高价格,这将继续给农民带来压力。

"我们仍然面临巨额亏损,而且2026年的预算仍然悬而未决。"他补充说。

<u>阿波罗网</u>责任编辑:**方寻** 来源:大纪元

本文URL: http://www.aboluowang.com2025/1118/2306804.html

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛,本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]